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Χαιρετισμός του Αρχηγού της Ελληνικής Αστυνομίας, 

Αντιστράτηγου Μιχαήλ Καραμαλάκη στην μουσική εκδήλωση 
στο Κέντρο Πολιτισμού Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος 

(16-12-2019) 

 
Αξιότιμοι Κυρίες και Κύριοι, 

 
Η σημερινή εκδήλωση πραγματοποιείται ενόψει των Αγίων Εορτών των 
Χριστουγέννων και της υψηλής πνευματικότητας της Θείας Ενανθρώπισης, ενώ είναι 

αφιερωμένη σε όλα τα στελέχη της Ελληνικής Αστυνομίας, που καθημερινά 
προασπίζονται το αγαθό της ασφάλειας με επαγγελματική συνέπεια. 
 

Με τις εκδηλώσεις, που διοργανώνουμε για την περίοδο των εορτών των 
Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς, αναδεικνύουμε το πολιτιστικό, κοινωνικό και 
ανθρωπιστικό μας πρόσωπο, στοχεύοντας η προσφορά μας να πραγματώνεται και 

να υλοποιείται ποικιλοτρόπως και με πολυδιάστατο περιεχόμενο. 
 
Η γενικότερη εξωστρέφεια του Σώματος πηγάζει κατά αναγκαιότητα από την ίδια 

την αποστολή του, η οποία περικλείει τη διαρκή υπεράσπιση του θεμελιώδους 
αγαθού της ασφάλειας και την προστασία του πολίτη έναντι φαινομένων 
εγκληματικότητας. 

 
Βασικό χαρακτηριστικό εξωστρέφειας συνιστά η προσφορά, η οποία δεν μπορεί και 

δεν είναι εφικτό να επέλθει χωρίς να είναι υπαρκτό το συναίσθημα της εγγύτητας. 
Εγγύτητα, την οποία πρέπει να εμπνέουμε στον πολίτη, και η οποία χρειάζεται να 
πραγματώνεται, αφουγκραζόμενοι και ενστερνιζόμενοι τα προβλήματά του. 

 
Η διάσταση της κοινωνικότητας, ως τμήμα της εξωστρεφούς εικόνας μας, 
εμφαίνεται μέσα από πράξεις αγάπης, προσφοράς και αλληλεγγύης, καθώς 

προβάλλονται και αναδεικνύονται θεμελιώδεις δημοκρατικές αξίες, ελευθερίες και 
δικαιώματα, ενδυναμώνοντας την κοινωνική συνοχή και ομαλότητα. 
 

Είναι πραγματικότητα ότι ο ανθρωποκεντρικός και φιλανθρωπικός χαρακτήρας της 
αποστολής μας και η δοτικότητα προς τους συνανθρώπους μας υλοποιείται 
ποικιλοτρόπως μέσα από δράσεις και ενέργειες, οι οποίες απευθύνονται σε άτομα, 

που έχουν ανάγκη την προσφορά και την αγάπη μας. 
 
Ωστόσο, ο ανθρωπισμός, που ως νοοτροπία κυριαρχεί, εμπεριέχει τη διάσταση της 

προσφοράς προς τον ίδιο το συνάδελφο και την οικογένειά του· το συνάδελφο, που 
καθημερινά, με προσωπικές και οικογενειακές θυσίες, ανταποκρίνεται με 

επαγγελματισμό, συνέπεια και ευσυνειδησία στην καλλιέργεια κλίματος 
εμπιστοσύνης και ασφάλειας. 
 

Παράλληλα, η συναδελφικότητα, που ως ανθρωπιστική αξία, διατρέχει τη νοοτροπία 
των στελεχών του Σώματος, μεταφράζεται σε διττή εγγύτητα τόσο κατά τη στιγμή 
του κινδύνου όσο και κατά τις προσωπικές και οικογενειακές δυσκολίες.  

Κανείς από εμάς δεν είναι και δεν πρέπει να αισθάνεται μόνος του! 
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Κυρίες και Κύριοι,  
 
Απόψε, μέσα από τους ήχους της Λαϊκής Ορχήστρας του Μίκη Θεοδωράκη θα 

ταξιδέψουμε σε μουσικά ακούσματα αγαπημένα· μουσικά ακούσματα και μελωδίες, 
με τις οποίες θα αναπολήσουμε προσωπικές στιγμές, μοναδικές, θα ανατρέξουμε 

στο παρελθόν, και νοσταλγικά θα ψυχαγωγηθούμε.  
 
Ο Μίκης Θεοδωράκης, ο μεγάλος αυτός μουσικοσυνθέτης, μας οδηγεί και μας 

παρασέρνει με τη μοναδική μαγική μουσική του σε ατραπούς ξεχωριστούς, όπου η 
αγάπη, η προσφορά και η αλληλεγγύη κυριαρχούν και μας συνοδεύουν στη 
θαλπωρή των χριστουγεννιάτικων εορτών. 

 
Ολοκληρώνοντας, θα ήθελα να ευχαριστήσω εκ των προτέρων ολόψυχα τους 
συντελεστές, τον μαέστρο και όλους τους μουσικούς της Λαϊκής Ορχήστρας του 

Μίκη Θεοδωράκη, αλλά και τους εξαίρετους και καταξιωμένους ερμηνευτές, για την 
πολύ εκλεπτυσμένη και ιδιαίτερη μουσική βραδιά, την  οποία σε λίγο θα μας 
χαρίσουν. 

 
Επίσης, ευχαριστώ το Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος και την Εθνική Λυρική Σκηνή για τη 
φιλοξενία, τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη, και όλους όσους συνέβαλαν στη 

διοργάνωση της εκδήλωσης. Αλλά και όλους εσάς, που μας τιμάτε σήμερα με την 
παρουσία σας, στηρίζοντας εναργώς το έργο της Ελληνικής Αστυνομίας και την 
καθημερινή προσπάθεια, που καταβάλλει κάθε αστυνομικός. 

 
Η σημερινή μουσική βραδιά, λοιπόν, αφιερώνεται σε όλα τα στελέχη μας, τα οποία 

ευχαριστώ ολόψυχα: 
 

- για τη δυναμικότητα και τον επαγγελματισμό τους, 

- τον άοκνο αγώνα και την προσφορά τους, 
 
ενώ, επίσης, αφιερώνεται και στις οικογένειές τους,  

 
- που αγόγγυστα υπομένουν αυτή την αδιαμφισβήτητη προσφορά, και  
- τους στηρίζουν στην ιδιαιτέρως σημαίνουσα επαγγελματική τους προσπάθεια. 

 
Χρόνια Πολλά! Καλές Γιορτές! Καλή μουσική βραδιά! 


